
УКРАЇНА
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання
Дванадцята (позачергова) сесія

. РІШЕННЯ
від 23.09.2021. № 283-12/2021
смт. Перегінське

Про розгляд звернення
депутатів Перегінської селищної ради до
Народного депутата Олександра Матусевича,
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України,
Голови Державного агентства лісових ресурсів України Юрія Болоховець,
Т.в.о. начальника Івано-Франківського обласного управління 
лісового та мисливського господарства Олега Ярошика, 
Голови Івано-Франківської ОДА Світлани Онищук, 
щодо запобігання реорганізації
ДП «Осмолодське лісове господарство»

Усвідомлюючи негативні наслідки для економічного становища Перегінської 
громади, що можуть настати у зв’язку з імовірною реорганізацією ДП «Осмолодське 
лісове господарство» та пов’язану з цим соціальну напругу серед жителів громади, 
керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст звернення депутатів Перегінської селищної ради та направити його до 
народного депутата Олександра Матусевича, Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, голови Державного агентства лісових ресурсів України Юрія 
Болоховець, т.в.о. начальника Івано-Франківського обласного управління лісового та 
мисливського господарства Олега Ярошика, голови Івано-Франківської ОДА Світлани 
Онищук, згідно з додатком.
2. Дане рішення з додатком направити до народного депутата Олександра Матусевича, 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Державного 
агентства лісових ресурсів України Юрія Болоховець, т.в.о. начальника Івано- 
Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства Олега 
Ярошика, голови Івано-Франківської ОДА Світлани Онищук.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійно діючі комісії: фінансів, 
бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 
(Р. Люльчак) та прав людини, законності, правопорядку, антикорупційної політики,

Селищний голов

депутатської етик

Ірина ЛЮКЛЯН



Додаток 1
до рішення сесії селищної ради
від 23.09.2021.№283-12/2021

; Народному депутату Олександру Матусевичу

Міністерству захисту довкілля 
та природних ресурсів України

ь Голові Державного агентства
лісових ресурсів України Юрію Болоховець

Т.в.о. начальника Івано-Франківського 
обласного управління лісового та 
мисливського господарства Олегу Ярошику

Голові Івано-Франківської ОДА Світлані 
Онищук щодо запобігання реорганізації

Звернення 
депутатів Перегінської селищної ради

(за підтримки депутатів Калуської районної та Івано-Франківської обласної рад)

Перегінська територіальна громада утворена 1 грудня 2020 року, є однією з 
найбільших громад Івано-Франківської області за кількістю жителів (23800 тис. нас.) та 
площею території (66044,6 га). Лісові угіддя займають 84 % території громади (55500,0 
га).

На території Перегінської селищної ради знаходиться ДП «Осмолодське лісове 
господарство», податки з якого є одним з основних джерел наповнення місцевого 
бюджету. Зокрема сума надходжень до бюджету Перегінської ТГ станом на 22.09.2021 р. 
по всіх видах податків, платником яких є ДП «Осмолодське ЛГ», становить 11 195 693,00 
грн., (в тому числі ПДФО - 3 746 969,00 грн., рентна плата за спец, використання лісових 
ресурсів - 6 606 239,00 грн.), прогнозована сума надходжень до бюджету Перегінської ТГ 
за весь 2021 рік - 16 325 000,00 грн.

З відкритих джерел надійшла інформація про зміни в структурі Івано- 
Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства, що може 
мати наслідком реорганізацію ДП «Осмолодське лісове господарство» та втрату 
підприємством статусу платника податків Перегінської селищної ради.

Ми, звертаємося до вас з проханням не допустити реорганізацію ДП «Осмолодське 
лісове господарство», яке є наповнювачем бюджету Перегігської селищної ради, оскільки 
це може значно погіршити економічне становище громади.

Після завершення процесу децентралізації новоутворена Перегінська селищна рада, 
завдяки фінансовим надходженням від функціонування на її території ДП «Осмолодське 
лісове господарство» змогла розпочати вирішення основних проблемних питань 
пов’язаних з соціально-економічним розвитком громади, зокрема реалізовано проекти 
щодо ремонту доріг, ремонту та реконструкції закладів освіти та культури, виконання 
програм щодо соціального захисту населення.



Зважаючи на такі обставини, депутатський корпус та жителі громади відчувають 
глибоке занепокоєння та вважають рішення, пов’язані з реорганізацією ДП «Осмолодське 
лісове господарство», незаконними та такими, що ставлять під загрозу ефективне 
функціонування Перегніської селищної ради як органу місцевого самоврядування, одним 
з основним завданням якого є створення умов для забезпечення життєво важливих потреб 
та законних інтересів населення.

Секретар селищної ради О. КРАСІЛИЧ


